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Программное содержание:

1. Приобщение детей к элементарным общепринятым нормам- формирование умения здороваться и прощаться.

2. Формирование гендерной принадлежности- побуждать называть своё имя.

3. Закреплять знание основ безопасности собственной жизнедеятельности- формирование  представлений об опасных для человека ситуациях и способах поведения в них.

4.  Воспитание бережного отношения к животным, растениям, желания и умения заботиться о них.
5. Развивать умение детей называть свойства предметов ( маленький, большой, мягкий, пушистый), понимание речи и активизация словаря по теме на основе расширения ориентировки в ближайшем окружении, умение различать предметы по форме, цвету и называть их. 
Интеграция образовательных областей: «Коммуникация», «Социализация», «Безопасность», «Познание».

Пособия и материалы: дуга, бревно, цветы, шапочка- паровоз, свисток, строительный материал(кубики и кирпичики), игрушка-заяц, имитация леса(ёлки, деревья), телефон, оранжевый пластилин, доски для лепки, влажные салфетки, печенье- грибочки.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций, беседы о животных и безопасности, чтение художественной литературы.

Форма проведения: подгрупповая, 6 детей.
Ход занятия:
Восп-ль: Посмотрите, к нам пришли гости. Давайте  поздороваемся:

Здравствуйте, ладошки

Хлоп-хлоп-хлоп!

Здравствуйте, ножки

Топ-топ-топ!

Здравствуйте щечки

Плюх-плюх-плюх!

Здравствуйте губки

Чмок-чмок-чмок!

Здравствуй мой носик

Би-би-би!

Здравствуйте гости! (разводят руки, здороваются с гостями).
  Сегодня мы с вами отправимся в путешествие, в лес. А поедем на поезде. (восп-ль надевает шапочку- паровоз, гудит в свисток, дети встают по одному за восп-лем, идут, имитируя движения паровоза под песню «Паровоз»:

Вот поезд наш едет, колёса стучат,

Далёко- далёко повёз он ребят.

Чу-чу-чу,чу-чу-чу бежит паровоз,
Далёко-далёко ребят он повёз!)
  Вот мы и приехали. По тропинке мы войдём в лес (дети за восп-лем идут по доске, подлезают под дугу, перешагивают через бревно). От меня не отходите - в лесу можно заблудиться. Если кто-то теряется, то нужно кричать «Ау!». Давайте попробуем. Посмотрите, как красиво! Как много деревьев, а на полянке растут цветы. Мы их будем обходить. Если на цветок наступить, он погибнет. Слышите, кто-то плачет? Чтобы узнать, кто это, нужно отгадать загадку:
Длинное  ухо,
Комочек  пуха.
Прыгает  ловко,
Грызёт  морковку.

  Давайте посмотрим, конечно, это зайка. Иди к нам, зайчишка. Здравствуй, я Алефтина Алексеевна, как тебя зовут?

Зайчик:  Здравствуйте,  я – Стёпа. ( дети по очереди здороваются с зайцем  и называют своё имя)

Восп-ль: Почему ты плачешь? 

Зайчик: Как же мне не плакать, была у меня избушка лубяная, а у лисы ледяная. Пришла весна, у лисы избушка растаяла. Попросилась она ко мне погреться, да меня же и выгнала. Вот живу теперь под ёлочкой.

  Восп-ль:  Не плачь, Стёпа, мы тебе поможем. Наши девочки и мальчики построят тебе новый дом, ещё лучше прежнего! Ребята, поможем Стёпе?( восп-ль достаёт ящик со строительным материалом) Что у нас тут есть?(дети называют цвет и форму стр. материала, сооружают постройки, на кубик ставят призму) А из кирпичиков мы сделаем забор, чтобы Лиса не смогла к тебе зайти, и подарим тебе телефон. Если тебя будет кто-нибудь обижать, позвони нам, мы обязательно приедем тебе на помощь. Заинька, ты, наверное, голодный? Ребята, вы знаете, что любят зайцы?.. Угостим  Стёпу морковкой? (дети лепят морковки, угощают зайца). А ещё, Заинька, дети про тебя знают стихотворение:
Зайку бросила хозяйка,

Под дождём остался зайка.

Со скамейки слезть не смог,

Весь до ниточки промок.

  Зайчик:  Спасибо, девочки и мальчики, за стишок, новый дом и морковки! Мне теперь ни мороз, ни голод не  страшен! А у меня с осени грибочки остались, теперь я вас угощу.  (Угощает детей печеньем в виде грибов. Прощаются.  Идут обратно через бревно, подлезают под дугу, по дорожке.) Никто не потерялся? Тогда садимся в поезд и едем обратно в детский сад.
Рефлексия: Понравилось вам путешествовать? Куда ездили? Кого повстречали? Теперь пора попрощаться с нашими  гостями.

